

EyeCare America 呼籲防範於未然

SAN FRANCISCO - 2013年2月4日 - 全國各地很多華裔長者都在慶祝農曆新年，精心為家裡購置年貨，給晚輩準備壓歲錢。在悉心照顧家人的同時，可不要忘了照顧自己的眼睛，才能把生活中珍貴的時刻收入記憶。

美國眼科學會和 EyeCare America 建議長者在新的一年裡進行一次放大瞳孔的眼睛檢查。這個簡單的檢查可以檢測與年齡相關的眼部疾病，並有助於防止視力下降。為了幫助長者改善眼睛健康，提升生活質量，美國眼科學會基金會的公共服務計劃 EyeCare America 為符合條件的 65 歲及以上的長者提供免自費散瞳檢查和長達一年的眼科護理。

嚴重的眼部疾病，如與年齡相關的黃斑性病變、糖尿病視網膜病變和青光眼，往往沒有早期症狀或先兆。散瞳檢查是唯一能儘早發現這些眼疾的方法。如果在眼疾的初期階段得到及時治療，則可以最有效的防止失明。

美國眼科學會建議 65 歲及以上的長者為了保護視力健康，應該遵循能對眼部疾病和症狀進行診斷、醫藥或手術治療的眼科醫生

眼科醫生鼓勵長者進行眼科檢查 以更健康的眼睛歡度蛇年每一天

之囑咐，每 1-2 年進行一次散瞳檢查。欲知您或親友是否符合資格享受擁有近七千名志願眼科醫生的 EyeCare America 提供的免自費眼科檢查，請瀏覽 www.eyecareamerica.org 線上眼科薦診中心。該中心現有中文服務。

EyeCare America 志願眼科醫學博士 Shiu Kwok 說：“美國長者因年齡而患眼疾的人數在不斷上升。亞裔社群更是面臨閉角型青光眼及近視的高風險。這兩種狀況都很容易治療，但關鍵在於眼科檢查及早發現以避免視力受損。千萬不要等到眼睛受到不可挽救的損害才進行檢查。”

EyeCare America 服務以下可能患上與年齡相關的眼疾的高風險人仕：

一年齡在 65 歲及以上
一美國公民或合法居民

一在三年或三年以上沒有看到眼科醫生
一不屬於 HMO 保險或美國退伍軍人健保 VA

EyeCare America 通過在美國和波多黎各近 7000 名志願眼科醫生為長者提供眼科護理。EyeCare America 得到 Knights Templar Eye Foundation 和 Alcon 的贊助和支持。欲瞭解其服務，請瀏覽 www.eyecareamerica.org。

欲瞭解更多關於眼科健康和檢查的建議，請瀏覽 www.geteyesmart.org。

關於美國眼科學會(American Academy of Ophthalmology)

美國眼科學會是世界上最大的 Eye M.D.s 包括眼科醫師和外科醫師的協會，全世界有超過三萬二千個會員。眼科保健是由眼科醫師、驗光師和配鏡師提供。眼科醫師或眼科醫

學博士可以治療例如眼疾、感染和受傷以及進行眼科手術。更多詳情，請參閱 www.aoa.org。學會的 EyeSmart 公眾教育計劃，教育民眾眼睛健康的重要，提供關於眼睛疾病、狀況和傷害等最值得信賴且醫學上最準確的資訊，使大眾能夠保持視力健康。更多詳情請瀏覽 www.geteyesmart.org。

關於 EyeCare America

EyeCare America 建立於 1985 年，是美國眼科學會基金會的公共服務計劃，致力於公共服務和教育以達成保護視力的使命。EyeCare America 透過其組織內將近七千名致力於為社區服務的志願眼科醫師，來為醫療服務不足的老年人和眼疾高風險者提供全年眼科護理服務。超過百分之九十提供的護理是不需病人自付費用的。自從成立以來，EyeCare America 已幫助過超過一百八十萬人。更多資訊請參閱 www.eyecareamerica.org。



華裔優秀青年王曉群出任加州溫州同鄉會會長



美國加州溫州同鄉會于 3 月 2 日隆重舉行一年一度的新春聯歡晚會，並由全體會員選舉產生第十屆理監事會，王曉群當選新任會長，謝巧玲當選新一屆理事長。美國國會衆議員趙美心女士到場向新一屆的同鄉會負責人頒發賀狀。中國駐洛杉磯總領館卞立新副總領事出席晚會並致辭表示祝賀。

第九屆會長謝巧玲在總結報告中指出，2012 年 4 月，同鄉會申請的美國聯邦政府 IRS 免稅號正式獲得批准，第九屆理監事會討論決定在此基礎上設立“美國嘉文教育基金會”，致力於促進美中教育交流與合作，並開展力所能及的慈善募捐和愛心助學活動；2012 年 9 月，同鄉會首次在硅谷舉辦“南北加州溫籍青年聯誼活動”。同鄉會內並新設立了“青年交流部”。

新任會長王曉群表示，將繼續發揮青年骨幹會員的積極性和創造力，促進南北加州溫籍青年之間的友情互動，並以各自的專長和志願者精神回饋家鄉

的教育事業。

近年來隨着新移民會員的持續加入以及會員年齡結構的年輕化，歷史悠久的美國加州溫州同鄉會在傳統“三節”聯誼活動的基礎上不斷集思廣益，積極聯絡各類專業人士為會員提供實用資訊和服務，並組織以“愛我加州”為主題的系列集體郊遊，以及捐助溫州特

的“葉亮杯”海外親情攝影大賽，主題是“感人的瞬間”。

本次聯歡晚會由四位青年骨幹會員擔任主持，北加州的鄉親們首次組團參加同鄉會的新春聯歡活動，並有兩位代表當選新一屆理監事會成員。當晚，同鄉會的元老會主席林德憲為鄉親們宣讀了來自溫州市政協、溫州市政府有關部門和台北市溫州同鄉會的賀信。

新任會長王曉群出國前曾任上海財經大學風險管理與精算研究中心副主任。現任職于洛杉磯市政府住宅管理局財務專員。業餘時間默默為同鄉會服務，並積極參與主流社會的各類非贏利機構的慈善、公益活動，通過世界展望會(World Vision) 資助墨西哥的貧困學童。2010 年曾獲全美中華青年聯合會評選出的“全美 10 大華裔杰出青年”獎。新生代積極參加社團服務，必將為華裔社團的發展帶來不一樣的運作和推動模式。

(AACYF 洛杉磯訊)

殊教育學校等慈善助學活動。

為了貫徹“弘揚中華文化、凝聚同鄉情誼、注重尊老愛幼”的同鄉會宗旨，進一步活躍鄉親們的文化生活，第十屆理監事會將舉辦兩項競賽活動：一是以創會會長、永久榮譽會長林成章命名的“林成章杯”少年雙語寫作大賽，主題為“成長的快樂”；二是以同鄉會元老、國際攝影大師葉亮命名



華南師範大學國際文化學院近日發出招生通知，招收攻讀漢語國際教育專業碩士學位，或學習漢語言文學、中國歷史、中國哲學專業的外籍學生、學者和漢語教師。並向符合資格的錄取對象提供由孔子學院總部／中國國家漢辦設立的 2013 年度孔子學院獎學金。

根據華南師範大學文化學院的介紹，本年度獎學金招生類別是漢語國際教育專業碩士、一學年研修 + 漢語國際教育專業碩士、一學年研修生和一學期研修生。招生對象為非中國籍人士，身體健康，年齡一般在 16 至 35 周歲之間（在職漢語教師可放寬至 45 周歲）。入學時間為 2013 年秋季，資助期限為 2 學年。

孔子學院獎學金按資助內容包括：註冊費、學費、基本教材費、安置費、生活費，提供住宿、門診醫療服務和來華留學生綜合保險。其中，生活費標準是：一學期和一學年研修生人民幣 1400 元 / 月；漢語國際教育專業碩士生人民幣 1700 元 / 月。

申請者可登陸孔子學院獎學金網站 (<http://cis.chinese.cn>)，註冊個人賬號，查詢接收院校及專業信息，在線填寫、提交《孔子學院獎學金申請表》，報名截止日期是 4 月 15 日。接收院校將於 7 月 1 日前將《錄取通知書》、《報到須知》、《外國留學人員來華簽證申請表》(JW202 表) 等入學材料寄達推薦機構，由推薦機構轉交給申請者本人。

華南師範大學文化學院有關人士表示，孔子獎學金在促進漢語國際推廣和中國文化傳播，培養合格的漢語教師和各類漢語人才等方面，起到了非常明顯的效果。華南師範大學作為中國重點大學之一，位於風景美麗的廣州，在從事華文教書培訓方面有相當豐富的經驗，希望感興趣者以第一志願報讀。

聯繫電話：0086-20-85215350 / 85210012，傳真：0086-20-85215360，網址：<http://www.cicgz.com>，電郵：hsctic7@scnu.edu.cn, cic5@scnu.edu.cn，報名材料郵寄地址：中國廣州石牌華南師範大學國際文化學院留學生辦公室，郵編：510631。
(AACYF 洛杉磯訊)

2013 年 4 月中國 EB-2 排期前進一個半月

2013 年 3 月 11 日，美國國務院公佈了 2013 年 4 月最新的移民簽證排期。

在 2013 年 4 月的排期表上，中國大陸出生的 EB-2 申請人的排期截止日期從 2008 年 2 月 15 日前進到 2008 年 4 月 1 日，前進了一個半月的時間。印度出生的 EB-2 申請人的排期截止日期依然為 2004 年 9 月 1 日。其他國家或地區的 EB-2 沒有排期，為名額即時可用的狀態。

EB-1 簽證依然一如既往的全世界均有名額。而在 EB-3 類別，中國大陸出生的申請人的截止日期從上個月的 2007 年 1 月 22 日前進到 2007 年 4 月 22 日，前進了三個月的時間。

印度出生的申請人的截止日期從上個月的 2002 年 11 月 22 日前進到

2002 年 12 月 8 日，前進了兩個多的時間。

目前在中國較為流行的 EB-5 投資移民，雖然近年來申請人數顯著上升，但目前有名額即時可用。對於有經濟條件的申請人也是不錯的選擇。

我們一直建議，如果您符合申請 NIW 的條件，應該儘早提交 NIW 申請，因為儘早遞交 NIW 申請可以佔到一個較早的優先日期。

長期以來，我們一直鼓勵我們的客戶儘早遞交 NIW 申請。在 2008 年，我所獲得了 402 件 NIW 申請的批準。在 2009 年，我所獲得了 430 件 NIW 申請的批準。在 2010 年，我所獲得了 223 件 NIW 申請的批準。在 2011 年，我所獲得了 286 件 NIW 申請的批準。在 2012 年，我所獲得了 351 件 NIW 申請的批準，同時獲得了 245 件 EB-1 申請的批準。在 2013 年 1 月和 2 月份，我所獲得了 68 件 NIW 申請的批準，同時還獲得了 31 件 EB-1 申請的批

準。

目前，對於出生在中國大陸的 NIW EB-2 申請人來說，需要等待較長時間的排期才能遞交身份調整申請。不過請注意，如果您的配偶出生在除中國大陸或印度以外的其他國家或地區（包括港澳台三地），您在遞交 NIW 申請時，可借用配偶出生所在地的移民名額，同時遞交 I-485 申請，無需再等待排期。

此外，如果您在 NIW 批準後做出了更大更重要的成果，也可以考慮申請 EB-1。EB-1 類別目前有簽證名額可用，無需等待排期。我們有不少客戶先委託我們申請了 NIW，後來有了更大更重要的成果，又成功地申請瞭 EB-1，如今已拿到綠卡。

如果您不能確定您是否符合申請 NIW 的條件，您可以聯繫張哲瑞律師作免費諮詢：

info@hooyou.com。張哲瑞律師會幫助您選擇最適合您的申請類別，並為您提供具體的申請策略。

美國移民局行政上訴辦公室前移民官 Ms. Whitaker 律師從 2 月 4 日起加盟張哲瑞聯合律師事務所：

Ms. Whitaker 律師作為資深律師和培訓主任，為我們的客戶提供最優秀的服務。在加入我所之前，Ms. Whitaker 律師是美國移民局行政上訴辦公室的移民官，為移民局工作五年，處理過多種多樣的上訴案件。長達五年的移民官工作經驗使 Ms. Whitaker 律師對美國移民法和美國移民局的官方標準有了非常透徹的理解，並練就了獨特的洞察力，協助我們的客戶取得最好的結果。

Zhang & Attorneys, L.P. 提供

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞

聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址：9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址：www.hooyou.com
電郵：info@hooyou.com, 電話：1-800-920-0880, 傳真：713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L. 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 20 位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估
如果您正在考慮申請綠卡，
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估